[EXIMA M1 oH] 2 ZIAHMHAELS 2 22102 S nf=HASHCt.

HeyHs x 2| 7|z
- _
HOAMHX SRS IEM
01-01-C-2206268 72
P2 TLE| R ol & A} solst MEASEHS 206-21-83680
gexiyd: geolst
UFERFL 4ol 2T A SAYZ167HZ 60 1035 1025 o2t ol 2t 1 010-3901-9353
A 0317740712
0 M4EY HI2 D Zaxy (F)flcl3a Z ol A Aol E TV
el Al 0w e RS ] ThbH| A Al ZH 28 0% (D2
soind ye
LI P=F=ol3 39 Ih
A Mol (R W WE)
HE]
S BlE ClEl Hold 2T PEUUCE GAIH)!
(=1 o LIA}
Bays ol AFRE 2191 29| LhAd _
DX AL, Eoto M JHEH 21" = of
gloler 2Nt Qs FE S ULl
olef 2 28~ 2x1 M2 B2 21 & E il
ot ME OMAHER! LIo|7F EHA| ct2| go| #FsX|n
HEZAZE WXt o x| 7|2t SHH 1Y stEote?
Z40 a2hM 715 e =g Sotzlo g L7t
=
del7e Clalol 3E 47|10 SAE & &o|Halre Sl woll ey
A
T of2|EE st x2a HAR
n=2E Zta, g2 B0 2H B3I H2FX 7K
cta| 7 A2 JhH 9 o) Do stm Az X 3psted A0l A
Y AFNLSID MY EAIE 71X U7 F2 L 2F0| 7t
AZ?
HAY E D stm AZ XSt A of of gt
Hesx anh D2 42 FEAL S9H 2 S0H
ol ZE 51E QA M EAH2Z Eoloynt YT ALESIM 2!
AAZtEel MBI LY FH
Mol
Hl
FDEo AMNH HEE 99 Zo| M §HcC).
202214 39 32
g=guxsdo’lT AS Aol ohjH|
SEEES WS B
Mooz | Aelds 22-N1-07-34 2022 3|

EZIXEML

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
()
b
i}z

7| & 59800240l M 50% S'& ghelrt 29,9008

o okel FIHA|, 1M Eof, 1M E H!

1+1 24| E 7} 39,9008 !

ol2AlS Latolwol o E2 vl

ci2|e| m| 27} kst x| bt ?

e EAlD gHESIA| 25HAICHH? 100% gHE EEs| =2 uc)
[}

AM7bojole AEs) B0 FHs Sals AU WD B A8 BAL
Abef]

Ztatehde{fatn AZ X Dstei 4 T ZDWE 7Z2h~128 31 7A|
=

2T Za

N2 Z4 BHE FEUL Bt H2RA BB
L

b S| EME IS
X

H mou
%
©°
1=

z b
2
4R

(=)

0

3
R
o
N
R
d

o
= S el 29,9004
=7HAl ML E O 1+ 2M| £ 39,9008

‘©

|

n

2o 2
i &
0
pal
18

Y o dgHz

> 10
oo g
o
e
N
=

o 1T
e
fu
i
H
N
=
N
=)
EN
S

2

™ mo
]

]

oo

[

=

W Qe 0 b H UE MR 0% jorEgE 4 kIR
o Horjo 2
-~
Tl
i
R}

Oy g oo ok oF 12 0 2 0z I oo
pal

N
{0
N
® K
ok
rin
n
L}

un 2
e
x

ol
°
{r
_L}IM
>
kI

P E?

HE (21) HI2R
Fotzlo| &3 247t
ci2lof ElE 47|12

SHE F HsHETR

7| Et HHS
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 22-N1-07-34

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 22e2 Sl nf 5

Q2
o>
L
jnl

dgE HE(AHS)
Satof ol =31
M EE B3l EMR
9 oy 12F &t/ JHelA g
zE zZa gz 37t
Y3t M 27K 21
Ci2| 7t Y Tt 9 ol !
DSt AZ XSt AP
QA A 2tzF 27t
Y HY Y30| T E?
Dejistn AZ XSt A AP Y
S ol 129 i &/ JHelxt AS
Hewx &at
I=zE Za
o¥@zz 30t
28357t
Ol 2& & UMM SAIH2E &l
21 AESHH !
2ZAAZtEe METH 2 =
59,8008 50% S &l 29,9002 AtO|= L S MES FA
kel I I E O 141 24 E 39,9004
= ek FIHA

1M Eofl 1M E ol

1+1 2M E 39,9002

O EME Yool =5
= E2 HEZR
cizle| Mz 2
Egaff HA|2 g

100% &= =&

of =

Ik

7| &t HHS 3
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 22-N1-07-34

7|Et




